



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Υ.ΠΑΙ.Θ.-Π.Ε.ΔΙ.ΕΚ. ΗΠΕΙΡΟΥ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

Ηγουμενίτσα, 05/08/2021

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Πρόγραμμα Erasmus+, Δράση KA1,  
Μαθησιακή Κινητικότητα Προσωπικού Σχολικής Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης  
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Θεσπρωτίας**

**2<sup>η</sup> Κινητικότητα**

**Ελσίνκι, 25-29/07/2021**

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Θεσπρωτίας ανακοινώνει την πραγματοποίηση της 2<sup>ης</sup> κινητικότητας για επιμόρφωση προσωπικού στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ 2020 KA1 του Τομέα Σχολικής Εκπαίδευσης με τίτλο «**Καινοτόμες στρατηγικές για την αποτελεσματική διοίκηση σχολικών μονάδων**», που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ελέγχεται από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ).

Η 2η δραστηριότητα επιμόρφωσης προσωπικού πραγματοποιήθηκε στο Ελσίνκι από 25 έως και 29/07/2021, με τη συμμετοχή της Διευθύντριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Θεσπρωτίας, κ. Μαρίνα Μπέση ως επικεφαλής και τους εκπαιδευτικούς: Συλβάνα Κούρτη (Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων της Δ.Π.Ε. Θεσπρωτίας), Σπύρο Πανταζή (Διευθυντή του 2ου Δ.Σχ. Φιλιατών), Γεώργιο Ζήκο (Διευθυντή του Δ.Σχ. Ξηρολόφου), Κυριάκο Τσόδουλο (Αναπλ. Διευθυντή του Ειδικού Δ. Σχ. Ηγουμενίτσας), Δονάτο Αναστασίου (Διευθυντή του 2<sup>ου</sup> Δ.Σχ. Ηγουμενίτσας), Μαρία Γίτσα (Υποδιευθύντρια του 2<sup>ου</sup> Δ. Σχ. Ηγουμενίτσας) και Νικολέττα Σιώζη (υπεύθυνη για τα προγράμματα Erasmus+ της Δ.Π.Ε. Θεσπρωτίας).

Σκοπός της δραστηριότητας “Benchmarking Course Finnish Education System-Pedagogical Leadership and Educational Innovation” που διοργανώθηκε από τον φορέα EduFuture ήταν να γνωρίσουν οι συμμετέχοντες το Φινλανδικό εκπαιδευτικό σύστημα και να ανταλλάξουν

εμπειρίες, απόψεις και τεχνικές με εκπαιδευτικούς από διάφορες χώρες. Επιπλέον μέσω του σεμιναρίου αυτού δόθηκε έμφαση στη διερεύνηση και διάδοση καινοτόμων πρακτικών που χρησιμοποιούνται στα σχολεία στην Φινλανδία, στη βελτίωση των διοικητικών δεξιοτήτων των διευθυντών και υποδιευθυντών των σχολείων στο πλαίσιο των διεθνών πρακτικών ηγεσίας και διοίκησης και στην ενίσχυση της επαγγελματικής εξέλιξης των εκπαιδευτικών μέσω της ανάπτυξης γλωσσικών δεξιοτήτων.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΜΑΡΙΝΑ ΜΠΕΣΗ

